

红色文化赋能企业高质量发展

近日,为弘扬红色文化精神,提升员工道德素养,中铁上海工程局市政环保公司安徽区域党支部成功举办了“诵读红色经典,初心永续传承”道德讲堂活动,项目党员及青年员工们参加。此次道德讲堂活动以红色教育与企业文化紧密融合,活动内容包括唱歌曲、诵经典、看短片、谈感悟和做承诺五个环节。最后,区域党支部书记代表项目班子做出郑重承诺,将带领全体员工秉承红色精神,科学规划施工生产建设,全力防范安全生产风险,不断提升项目履约水平。(杨占 祖蔷薇 黄涛)

中铁四局太湖图书城项目部开展应急培训及逃生演练活动

11月11日,中铁四局太湖图书城项目部组织现场产业工人及管理人员开展了消防安全应急培训及逃生演练活动。活动通过讲解消防知识、学习灭火器的使用方法,模拟火灾场景进行逃生演练的方式,不仅增强了现场人员的防范意识和自救能力,使消防安全深入人心,还营造了消防安全人人有责的良好氛围。(赵一薇)

中建二局装饰公司北京分公司开展青年素质提升培训活动

近日,中建二局装饰公司北京分公司组织开展“青马”赋能,向“新”而行,筑梦未来”青年素质提升培训活动,分公司总部和项目青年学员20余人参加。培育党心,筑牢思想之基。组织青年学员走进“李大钊故居”,研读李大钊生平事迹;青年党员重温入党誓词,立心铸魂,强化责任担当。全体青年学员走进北京分公司CCB项目,学习党支部经验总结。强根本,全面提升素养。“小红凳”流动学堂正式开班,设置了“四讲”课程。守廉润心,营造清风正气。北京分公司通过组织学员开展四个互动式“廉洁+”多形式活动,营造风清气正的良好氛围。(梅哲仁)

中建二局装饰公司北京分公司开展技能大比武

近日,中建二局装饰公司北京分公司聚焦“品质保障、价值创造”核心价值观,在石景山首钢769项目,组织开展瓷砖铺贴技能竞赛,提升履约能力,营造出“比、学、干、超”学技练功的良好氛围。项目精心组织,队伍热情高涨。现场上,各队小工师傅争相竞技,高潮迭起。经过激烈角逐,通过对观感质量、铺贴数量、空鼓情况等标准进行评比,最终刘金岐队以技术精湛,速度高效赢得了本场比赛,获得“优秀匠士”荣誉称号。(丁晨)

中建二局装饰公司北京分公司各级党组织有序推进项目高质量建设

在第47个全国“质量月”,中建二局装饰公司北京分公司各级党组织强化党建引领,以片区党支部、党员为依托,发挥带头作用,通过一系列竞赛、比武、亮身份等活动,有序推进项目高质量建设,为项目高品质履约打下坚实基础。一是组建“1+N质量突击队”,开展岗位建功。二是结合“讲+竞+比”,开展特色活动。分公司“一把手”带头开展讲质量活动,突出高标准、严要求,助力项目实施高质量建设。(黄荣浩)

中铁四局津潍高铁站前七标项目经理部一分部与杨柳雪镇开展篮球友谊赛

近日,中铁四局津潍高铁站前七标项目经理部一分部与杨柳雪镇开展了“杨”帆竞技场,激情燃青春”篮球友谊赛。此次比赛本着“加深交流,增进感情”的原则,双方队员打出了实力,拼出了水平,向杨柳雪镇展现了中铁四局青年积极向上的青春风采,进一步有效增强了企地之间的凝聚力和合作意识,为更好地开展日常工作营造了良好氛围。今后项目部将继续举办丰富多彩的文体活动,丰富员工文体生活,促进员工身心健康,加强项目的文化建设,为生产经营助力。(贤伯昊 李嘉豪)

延伸服务触角 关心职工点滴

近年来,中铁上海工程局市政环保工程有限公司江门区域项目工会积极开展各种形式的文化体育活动,如闹元宵活动、妇女节座谈会、清明祭英烈活动、“喜迎五一,纪念五四”活动、“花漾过六一,欢聚乐无限”主题六一儿童活动、“百舸争流传精神,粽香千里祝安康”迎中秋活动、“红旗飘扬同贺75华诞,山河璀璨共圆中国梦”迎国庆活动、员工退休欢送会活动等,极大提升企业文化认同感,增强企业凝聚力和向心力。(刘丹 李楚妍 刘晓红)

胜利西南分公司两支钻井队“扛红旗”竞赛再夺魁

在中石化胜利石油工程公司三季度“牢记嘱托立新功、感恩奋进创一流”主题劳动竞赛中,西南分公司70682钻井队凭借累计进尺2.94万米、利润2321.75万的优异成绩再次获得胜利东部油区70型钻井队“扛红旗”竞赛第一名,该公司70176钻井队也再次取得西南工区70型钻井队“扛红旗”竞赛第一名。今年以来,胜利石油工程西南分公司坚持技术先导,深化地质工程一体化,推广应用先进生产模式,推动提速、提效、提质、提产“四提”实现新跨越。截至目前,该公司已累计完成钻井进尺9.43万米。(明华 余祥锐)

武汉高新六路综合改造工程首段主路沥青摊铺完成

11月3日,中铁四局承建的武汉高新六路综合改造工程首段主路沥青摊铺完成,标志着项目主干路施工进入关键阶段,为早日实现通车奠定坚实基础。高新六路(光谷大道—光谷三路)综合改造工程西起光谷大道立交下匝道,东至光谷三路,项目全长约5.2公里。此次摊铺工作为光谷二路至光谷三路主路沥青摊铺,沥青共分两层,从下至上分别为厚度6厘米AC-20C型沥青混凝土、4厘米SMA-13沥青玛蹄脂碎石混合料。(蔡华菊 张世鹏)

抓住“施工黄金期”吹响“大干集结号”

为加快项目建设,中铁上海工程局市政环保公司泗县项目部自7月进场以来,始终秉持“高要求、强落实、抓管理、铸精品”的工作方针,通过系列管理措施,有效促进现场施工,一是突破进取,改革创新。二是注重安全,严把质量。三是抢抓进度,严保节点。四是党建引领,综合发展。党员主动带头抢工期、做建设,彰显央企担当。目前泗县项目施工建设正在如火如荼地进行。(杨占 凌晨 徐恒)

邳州市城镇污水处理设施全覆盖建设工程PPP项目通过完工验收

11月11日,由中铁上海工程局集团承建的邳州市城镇污水处理设施全覆盖建设工程PPP项目顺利通过验收,标志着该工程正式进入运行管理的新阶段。该项目采用PPP模式中的BOT模式运作,建设总规模10.8万吨/日,污水管网113.857千米。项目建成后大大改善邳州境内4个街道、21个乡镇110多万居民的生活环境,为城镇居民提供一个空气清新、水质洁净的优美环境。(张辉 雷文艺)

上海轨道交通市域线机场联络线装修及安装4标张江站消防验收顺利通过

近日,上海轨道交通市域线机场联络线装修及安装4标张江站消防验收顺利通过。上海市交通建设工程质量监督站、上海申铁、设计单位、监理单位等参与此次验收。验收过程中,各参与单位对张江站的消防系统进行了全面细致的检查,包括消防设施的安装质量、消防设备的运行状态以及消防系统的联动功能等。经过严格的测试和评估,确认消防系统完全符合设计要求和相关规范要求,能够满足紧急情况下的使用需求。(陈宇帝)

新青工业污水处理厂及配套管网工程顺利通过联合验收

近日,由中铁上海工程局市政环保公司承建的新青工业污水处理厂及配套管网工程顺利通过北控水务集团联合验收,标志着污水治理攻坚战取得全面胜利。该项目位于珠海市斗门区,自开工以来,项目实行精细管控,顺利完成各大关键节点,投入运营后,将有效解决新青工业园区与乾南工业区污水处理能力不足、现有处理工艺与区域工业废水水质不匹配等问题。(伍雁亭 刘晓红)

中建二局新疆喀纳斯禾木假日度假酒店EPC项目正式营业

近日,中建二局安装公司承建的新疆喀纳斯禾木假日度假酒店项目顺利通过联合验收,正式揭牌营业。酒店坐落于亚洲最大滑雪场——新疆阿勒泰地区禾木吉克普林国际滑雪度假区。开工后,项目全体人员时刻保持“开工即决战”的决心,以经受住了严寒偏远地区工期紧、任务重的考验,圆满完成项目建设任务。验收交付后,工程专业技术人员继续为酒店正式运营提供维修保障,为接下来的第十八届新疆冬博会“热雪节”提供保赛服务。(夏树)

中铁四局引绰济辽输水工程隧洞施工七标项目主洞衬砌施工完毕

近日,由中铁四局施工的引绰济辽输水工程隧洞段施工七标项目主洞衬砌全部施工完毕。据该项目副经理张杨介绍,6-7隧洞施工坡度大,物料运输及施工组织极其困难。由中铁四局承建的引绰济辽输水工程隧洞段施工七标项目,位于引绰济辽工程6号输水隧洞第二段,地处内蒙古自治区兴安盟突泉县,标段全长为16.595km,施工内容主要包含:6号输水主洞、6-6号永久检修洞、6-7号、6-8号、6-8下、6-9号临时支洞至6-6号施工支洞永久检修路、环、水保及为满足施工需要必要的附属设施和其他临时设施。(刘飞)

安徽省肥东县石塘镇:多措并举跑出村集体经济“加速度”

近年来,安徽省肥东县石塘镇积极落实高标准农田改造项目,实现“渠相通、旱能灌、涝能排”,共实施田亩数26200亩。深入推进农业转型升级,培养出一批新型职业农民,带动村内脱贫户及“三类人群”在家门口实现就业。不断推进土地“增减挂”项目,近年实现新增耕地1447.23亩,近期已组卷2024年第14批次,项目规模约320亩,预计可新增耕地210亩,切实提高土地利用率和农业生产效益,为农业产业结构调整、农业规模化经营、群众增收致富创造有利条件。(尹田甜)

心理咨询专家管忠妹:推动非物质文化遗产与易经文化传承

在非物质文化遗产保护与易经文化传承领域,管忠妹以其杰出的专业能力和深厚的学术造诣,成为业界的领军人物。作为南京中言文化有限公司的总经理,管忠妹不仅引领公司在文化传承与创新方面取得显著成就,更通过其主导的“非物质文化遗产的数字化保护与传承路径探索”项目,为传统文化的现代转化提供了新思路。她开发的ICHDP平台,利用前沿科技为非物质文化遗产的保护提供了强有力的工具,极大地提高了文化遗产保护的效率。(姜善皓)

天和2024中国千强上市公司榜单发布

日前,天和经济研究所上市公司研究院发布了2024《中国千强上市公司发展报告》,报告以中国内地A股市场纳入研究样本的5348家上市公司作为研究对象,通过综合考量净利润、营业收入以及营业收入利润率三个关键财务指标,发布了2024中国千强上市公司榜单。中国工商银行股份有限公司位列榜首,其2023年营业收入利润率为43.17%,彰显了出色的经营效率和盈利能力。千强上市公司评价的核心目标在于引领企业关注其成长的质量与效率,确保企业能够持续稳健地前行,从而推动整个经济体系向更高质量的发展阶段迈进。(陈越)

第八届中国深创赛两分站赛圆满收官

中国深圳创新创业大赛第八届国际赛瑞士、西班牙分站赛决赛于10月10日和14日成功举办。两大赛区共吸引新一代电子信息、高端装备制造等七大行业的554个项目、687名选手报名参赛。最终,各赛区21个项目进入决赛,经过激烈角逐,6个项目获得奖项。在举办海外分站赛的过程中,深圳市光明区以深创赛海外赛为契机,积极搭建国际创新创业资源对接桥梁,大力推广光明科学城品牌,组织多场项目对接与座谈交流会,成功签订10份项目落地意向书,为光明区的科技创新和产业升级注入新活力。(王军)

声明

近期,《中国企业报》旗下中国企业网在整改整顿过程中遭遇攻击,恶意持续发稿。经查确认是外部不明身份者所为。我们将追查责任人,必要时将请警方介入调查。

我们承诺将加强内部管理,提高安全防护,防止类似事件发生。感谢社会各界的理解与支持。

《中国企业报》股份有限公司
2024年11月18日

遗失声明

北京中慧教育研究所不慎遗失营业执照正、副本,声明作废。

2024年11月18日